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Введение
В наше время отходы начали занимать слишком большую 
территорию и пагубно влиять на окружающую среду, но, к счастью, 
с этой проблемой возможно справиться, если их перерабатывать. 
Однако какой процент людей знает толк в переработке?
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1. К какой целевой аудитории вы относитесь?
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2. Какую расшифровку аббревиатуры «РСО» 
вы чаще всего встречаете?
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3. Как часто вы выбрасываете мусор?
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4. Как часто вы покупаете продукты в 
пластиковых упаковках?
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5. Знаете ли вы, чем отличается мусор от 
отходов?
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6. Близка ли к вам тема раздельного сбора 
отходов?
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7. Видите ли вы необходимость в разделении 
мусора?
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8. Готовы ли вы сортировать свои отходы?
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9. Знаете ли вы, что такое ПЭТ?
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10. Знаете ли вы, какие виды пластика можно 
перерабатывать?
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11. Необходимо ли сминать тару прежде, чем  
отнести ее к пункту раздельного сбора 

отходов?
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12. Необходимо ли срывать этикетку с тары 
прежде, чем отнести тару к пункту РСО?
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13. Необходимо ли прополоскать тару 
прежде, чем отнести ее к пункту РСО?
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14. Знаете ли вы, что во ВГУЭС есть 
раздельный сбор отходов?
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15. Считаете ли вы, что на Дальнем Востоке 
сложнее внедрить переработку отходов 

вследствие низкой плотности населения?
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Заключение
Мы провели опрос студентов, профессорско-
преподавательского состава, администрации ВГУЭСа 
на тему:  «Раздельный сбор отходов (РСО)».   
Количество респондентов – 301, сроки проведения – с 7 
по 22 февраля 2022 года, инструментарий –
коммуникация, бланк интервью, методы работы – 
анализ, интервьюирование, математическая обработка 
результатов опроса. 
Основные итоги: более 80% респондентов – студенты 
разных направлений подготовки, среди которых только 
половина респондентов знает, что такое раздельный 
сбор отходов (РСО), почти 90% респондентов знают, 
что во ВГУЭС есть РСО.  Почти 60% респондентов не 
готовы сортировать отходы, 2/3 опрошенных покупают 
продукты в пластиковой упаковке каждый день, при 
этом  большинство имеют слабое представление, в 
каком виде нужно сдавать отходы на переработку. 
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